
Poslanstvo, vizija

Prispeval Milena Vidovič - Zadnjič posodobljeno Nedelja, 06 Oktober 2013 20:02

Drage učenke in dragi učenci, spoštovani starši, cenjeni učitelji!

  

 

  

Vstopili smo v šolsko leto 2013/2014 – pred nove zahteve, naloge in obveznosti, leto dni starejši
in bolj izkušeni.

  

Tako kot vsako leto vam s šolsko publikacijo ponudimo zbir tistih ključnih informacij, ki vam
bodo potrebne preko celega šolskega leta (splošne informacije o šoli, kontakti, predmetnik,
šolski koledar, dejavnosti razširjenega programa, izvlečki šolskih pravil…). Vse podatke in
tekoče šolske dogodke boste lahko spremljali tudi na šolski spletni strani.

  

 

  

V šolskem letu 2013/2014 vas ponovno pozdravljam v nekoliko prenovljeni šoli, predvsem pa v
hiši, kjer smo pripravljeni na delo. Šolsko leto bo bogato in pestro – številne dejavnosti se bodo
prepletale z izvajanjem predpisanega in razširjenega programa, projekti, mednarodnimi
izmenjavami, z dejavnostmi pa se bomo pridružili tudi pomembni obletnici: 150-letnici šolstva v
Domžalah.

  

 

  

Želim, da bi otroci radi hodili v šolo in jo sooblikovali v prostor prijetnega in varnega sobivanja z
vrstniki ter odraslimi. To je pogoj za učinkovito učenje in zadovoljstvo. Seveda pa
posameznikova uspešnost ni odvisna le od zunanjih vplivov, ampak predvsem od lastne
prizadevnosti, zato želim, da se učenci redno učite, opravljajte obveznosti in ste aktivni pri
pouku ter domačem delu. Starši sproti sledite otroku, njegovemu učnemu napredku, ga
spodbujajte in vzgajajte ter sodelujte  z učitelji.
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Vabim vas k tvornemu sodelovanju preko celega šolskega leta. V šoli si prizadevamo ustvarjati
dobre učne pogoje, skrbimo za kvalitetno vzgojno-izobraževalno delo, ki ga opravljajo
usposobljeni in zavzeti učitelji ter drugi strokovni delavci.

  

 

  

Uspešno šolsko leto 2013/2014.

  

 

  NAŠE POSLANSTVO
  

 

  

V vsakem otroku iščemo pozitivno, pomagamo mu odpreti oči, srce in

  

razum ter skupaj s starši ali skrbniki razvijamo njegove najboljše lastnosti, da:

  

se bo znal in želel učiti,

  

se bo sposoben vključiti v nadaljnje izobraževanje,

  

bo spoznaval sebe in izrabil svoje prednosti,
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bo znal živeti in delati v skupnosti.

  

  

  VIZIJA ŠOLE
  

 

  

Želimo si biti dobra šola.

  

In kakšna šola to je?

  

Takšna, da so učenci, ko jo zapuščajo,

  

bolj odgovorni, ustvarjalni in sodelovalni kot takrat, ko vanjo vstopajo. 
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